

**SPREJETI SKLEPI NA 8. REDNI SEJI OBČINSKEGA SVETA
OBČINE GORENJA VAS - POLJANE, ki je bila 20. 12. 2011**

SKLEP ŠT. 76:

Občinski svet Občine Gorenja vas – Poljane sprejme poročilo o izvrševanju sklepov in potrdi zapisnik 7. redne seje, ki je bila 27. 10. 2011, s tem da se morajo neizvršeni sklepi izvršiti, o njihovem izvrševanju pa je potrebno poročati.

SKLEP ŠT. 77:

Občinski svet Občine Gorenja vas – Poljane sprejme Odlok o proračunu Občine Gorenja vas – Poljane za leto 2012 v predloženem besedilu.

SKLEP ŠT. 78:

Občinski svet Občine Gorenja vas – Poljane sprejme Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o ustanovitvi organa skupne občinske uprave »Medobčinski inšpektorat občin Škofja Loka, Gorenja vas - Poljane in Žiri« v predloženem besedilu po skrajšanem postopku.

SKLEP ŠT. 79:

Občinski svet Občine Gorenja vas – Poljane sprejme predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o načinu opravljanja gospodarske javne službe ravnanja s komunalnimi odpadki v predloženem besedilu.

SKLEP ŠT. 80:

Občinski svet Občine Gorenja vas – Poljane sprejme osnutek Odloka o podlagah za odmero komunalnega prispevka za območje Občine Gorenja vas - Poljane in ga daje v enomesečno javno obravnavo.

SKLEP ŠT. 81:

Občinski svet Občine Gorenja vas – Poljane sprejme Lokalni energetske koncept v predloženem besedilu.

SKLEP ŠT. 82:

Občinski svet Občine Gorenja vas – Poljane sprejme osnutek Odloka o porabi koncesijske dajatve za trajnostno gospodarjenje z divjadjo v Občini Gorenja vas – Poljane in ga daje v enomesečno javno obravnavo.

SKLEP ŠT. 83:

Občinski svet Občine Gorenja vas – Poljane sprejme Letni program športa v občini Gorenja vas – Poljane za leto 2012 v predloženem besedilu.

SKLEP ŠT. 84:

Občinski svet Občine Gorenja vas – Poljane se je seznanil s Poročilom Odbora za izgradnjo Doma starejših v predloženem besedilu.

SKLEP ŠT. 85:

Občinski svet občine Gorenja vas – Poljane sprejme Cenik najema poslovnih objektov in zakupa grobnega polja za leto 2012 v predloženem besedilu.

SKLEP ŠT. 86:

Občinski svet Občine Gorenja vas – Poljane predlaga, da Javni sklad RS za kulturne dejavnosti v svet območne izpostave Javnega sklada RS za kulturne dejavnosti Škofja Loka imenuje Valentina Bogataja, Ob jezu 2, Gorenja vas.

Številka: 011-018/2011-003

Datum: 20. 12. 2011



Milan Čadež
Župan